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FUNKCE F (X ) = A(X +M)2 +N, GRAF A VLASTNOSTI
KOEFICIENTŮ

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Jakmile se zákony stanou nezbytné pro lidstvo, přestávají vyhovovat svobodě.
Pythagoras, filozof a matematik.
Každá kvadratická funkce může být zapsána ve tvaru f (x) = a(x + m)2 + n, kde a, m a n, jsou reálná čísla a a je různé od nuly. Ke
každému grafu kvadratické funkce v uvedeném tvaru vyberte odpovídající vlastnosti jejich koeficientů.
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Vlastnosti koeficientů:

A a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

B a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

C a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

D a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

E a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

F a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0



Skvělé! Neuvěřitelné!Perfektní! Jen tak dál!Super výsledek! Jenom buď opatrný a nechoď to
zapíjet před zkouškou. Mohl by sis zničit ty

mozkové buňky!

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Jen jeden krůček od vrcholu.Dost dobrý, jako!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.
Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Být průměrný, či nebýt průměrný?

Rozhodnutí je čistě na tobě!
Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Hej, mohlo to být i horší. . . .Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc neumíš.Je to pro tebe jako cizí film;

stále potřebuješ titulky.
Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj

výsledek není ani jedna z možností. . . .
Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.
Ajaj, tvařme se raději,

že se to nestalo.
Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.




